

“性贿赂”争议17年，现实危害并不亚于金钱贿赂 “权色交易”为何难入罪？

现象：好色官员屡被曝光

近年来，随着反腐败力度的加大，一些问题官员连续被曝光，隐藏在这些官员背后的“权色交易”屡屡见诸媒体，被公众称为“性贿赂”的“权色交易”如何打击、能否入罪也随之成为焦点话题。然而，在对这些官员的处理、审判中，“权色交易”问题却始终难以成为定罪量刑的依据，引起公众质疑。

“从我们办理的职务犯罪案件来看，涉案人没有作风问题的很少。”北京盈科律师事务所合伙人、刑事部主任易胜华说。

然而，在贪官们接受审判时，“权色交易”却往往被“忽略”。有观点认为，贪官以“作风问题”“道德问题”，甚至以“谈恋爱”掩盖接受“权色交易”的真相，男女关系反而成了贪官逃避法律严惩的“借口”，“权色交易”的发生频率之高与法律

惩治力度之弱形成了鲜明的对比。

争议：权色交易入罪三难题

北京师范大学法学院教授左坚卫、国家行政学院教授竹立家等专家指出，“权色交易”的现实危害并不亚于金钱贿赂。

早在1996年，就有法律界人士建议把“权色交易”定性为“性贿赂”进行定罪打击，但一直存有争议，并一直争论了17年。据法律界专家介绍，目前国内“权色交易”入罪还面临多方面的难题。

难题之一：取证、认定难。“权色交易”难以用财物衡量，给定罪量刑带来一定难题。

难题之二：难以区分法律和道

德的界限。在中国的传统观念中，“男女关系”问题更多是道德问题，难以用一个统一的法律标尺来界定这种行为的性质。

难题之三：司法人员水平参差不齐。对“性”话题进行深入调查，相当考验司法人员的道德水平，并且涉及当事人的隐私权和人权。

建议：应修订现行法律

专家建议，在“性贿赂”立法尚有争议时，可以通过其他途径对“权色交易”行为进行惩处：调整现行法律中贿赂行为的范围；通过司法解释明确“性贿赂”行为和标准；加强制度建设和约束。

据新华社

女主持举报国家档案局原副司长后询问调查进展 纪英男：没人找我取证

7月5日，媒体曾报道了原电视台女主持纪英男举报国家档案局政策法规司原副司长范悦一事。7月19日下午，纪英男再次去国家档案局询问对范悦的调查进展，但她吃了闭门羹。而随行记者提出采访档案局的要求时，也再次遭拒。

档案局：拒采访，仍无表态

对此事，上月19日，国家档案局机关纪委负责人曾表示，范悦已因作风问题被免职，档案局已同意范悦辞职。该局对于网络披露的范悦花巨款包养纪英男的情况正在进行调查，如发现范的资金来源涉及违法违纪问题，将依法依纪作出处理。

过了一个月，国家档案局的调查有何进展？7月19日下午，纪英男来到该局，被门卫挡住未能入内。随后，纪英男在记者面前拨通了档案局值班室和相关部门的电话，工作人员在听到了纪英男的声音后都挂掉了电话。纪英男说自己在举报后，曾多次联系档案局，“每次听到我的声音就装信号不好，然后挂掉电话，到现在我什么说法都没得

到。”

7月19日下午，记者也到国家档案局门卫处登记，希望向有关领导了解调查进展。门卫在与办公室通完电话后，拒绝了记者的进入。

范悦：联系不上，未再上班

纪英男在微博上举报范悦后，接受了多家媒体的采访。这桩“桃色新闻”的“男主角”范悦却一直没有现身。

“我一直联系不上他，他就好像‘失踪’了一样”，纪英男称事发后，范悦曾主动联系过她一次，说要起诉她，但之后范悦的电话就再也打不通了。

记者曾多次尝试联系范悦，未能成功。值班门卫在面对记者询问时，表示范悦被免职后再也没来过单位上班。

南京唯一省属公办医学高职院 选择江苏健康 成就精彩人生

博士(我国妇幼医学奠基人)创立。

设施齐全——具备优越办学条件

学院现由汉中路校区、凤凰西街校区、浦口新校区组成，目前各类学生达1万余人。坐落于浦口区老山脚下的学院新校区，景色宜人，空气清新，鸟语蝉鸣，是“天然森林氧吧”式的生态校园。教学及其他设施齐全，已有国家级高职药学实训基地(中央财政资助)、省级医学护理实训基地(江苏省省级高等职业教育实训基地)、康复等6个实训中心，基础医学等7个实验室；2本国家级杂志《中国肿瘤外科杂志》和《国外医学·卫生经济分册》；附属医院、教学医院、实习基地、就业基地共200余个。

注重内涵——建设雄厚师资力量

学院有一支以医学博士、药学博士后、研究生导师曾庆琪教授为代表的名中西医、护理、药学等专家组成的过硬的师资队伍，其中，高级职称占50.2%，硕士、博士高学历者占50%，“双师”型教师占70%，专兼

职教师500余人。

对接职业——着力打造品牌，开设医药卫生热门专业

2013年招收护理、康复治疗技术、药学、中药、医药营销、药品经营与管理、药物制剂技术、医学影像技术、医学检验技术、卫生信息管理、公共卫生管理、医学文秘、医学营养、食品营养与检测、医疗美容技术、医用电子仪器与维护等21个专业及其方向，其中“护理”、“康复治疗技术”两个专业已列为国家高职教育重点专业(中央财政资助)；“护理类专业群”、“药学类专业群”为省重点建设专业群。今年学院还与澳大利亚昆士兰科技大学开展海外本科直通车合作项目(医学营养、康复两个专业)。除医学文秘要求文科，其它所有专业，文理不限、男女不限、等级不限。

精培严育——注重职业教育培养，内强技能，外塑形象

通过技能大赛带动职业教育，注重职业道德和职业精神的培养，强化

技能训练，开展了“5·12护理竞赛”、康复技能大赛、中药传统技能大赛等，学生在各级各类大赛中屡屡获奖。在2009年江苏省职业学校护理技能大赛中荣获“一金三银”；在2011年首届全国康复专业技能竞赛中勇夺“团体第一名”；在2012年全国职业院校技能大赛高职组护理技能比赛中荣获“两银一铜”；在2013年江苏省高职业院校工业分析与检验职业技能大赛中获得“团体三等奖”。近三年我院护理专业毕业生“全国护士执业资格考试”合格率分别高达99.78%、100%、100%，在全省同类院校中名列前茅。

就业广阔——社会需求广，就业质量高，就业单位好

近三年毕业生就业率分别高达98.97%、99.84%、99.03%，其中在二级以上医院就业的占毕业生总数的80%以上，专业对口率达95%以上。2012年获得全省高校毕业生就业工作检查优秀等级。录取原则与报考条件：

1. 学业水平测试的选测要求：医学文秘必选历史，其它选测科目不

婴儿疑似“烤死”事件续：
医患双方达成协议
患儿遗体已送殡仪馆

记者7月21日从福建泉州市卫生局组织的由省市两级专家、卫生管理、纪检监察及临床、检验等人员组成的调查组获悉，福建省泉州市儿童医院新生儿疑似“烤死”事件又有新进展，20日，患方已将患儿尸体送殡仪馆火化。

专家从专业观点认为，要查清患儿死亡原因，必须根据尸体病理解剖和相关病原体检验证方可确定。但患儿家属了解了尸检全过程后，坚决不同意做尸检。之后，医患双方进行协商，并经第三方医患纠纷人民调解委员会调处，双方达成协议。20日，患方将患儿尸体送殡仪馆火化。

据新华社

河北遵化歹徒劫人质 副市长空手夺刀受伤

近日，河北遵化市汽车站附近发生了一起劫持人质事件。7月14日9时许，市民焦某去菜市场买菜，当她行至遵化市汽车站北侧便道时，嫌疑人用一把菜刀将她劫持到路边门市内。在给家人打电话要钱后，焦某伺机报了警。

副市长、市公安局局长许广三紧急调集民警及120急救人员赶赴现场。许广三决定以送饭为名，破门强入。就在犯罪嫌疑人离开人质到门口取饭之际，民警猛然破门而入。冲在最前面的许广三在嫌疑人挥刀砍向人质头部的瞬间，用自己的右手抵挡，在抢夺菜刀的过程中，许广三的左腿膝盖部位被砍伤。短短12秒钟内，犯罪嫌疑人被擒获，人质安全获救。

据《北京青年报》

上海过山车故障 10余游客被吊半空中

7月21日下午1时30分许，上海欢乐谷的一个过山车突发故障，10余名游客被吊半空中，惊恐万分。

据了解，这个过山车名叫谷木游龙，由于传感器临时发生故障，导致过山车车体卡在半空中无法行驶。事发后，欢乐谷的维修人员、技术人员以及客服人员立即赶到现场处理。

综合

2013招考在线
扶摇助你圆梦
之名校风采

限：等级不限。

2. 学业水平测试必测要求：必测为4C及以上、技术科目合格及以上。

3. 综合素质评价要求：道德品质、公民素养、交流与合作为合格及以上；学习能力、运动与健康、审美与表现为C级以上。

4. 对于进档考生，遵循考生专业志愿，从高分到低分录取。先分数后等级，当考生投档分相同时，再参考考生的学业水平测试等级排序。

5. 建议所有专业的考生外语语种为英语。

6. 建议所有专业考生的身体条件须符合国家规定的医学类考生的体检标准，肝功能正常。由于行业特殊性，建议报考我院的考生乙肝表面抗原呈阴性。色盲、色弱者不得报考我院任何专业。

7. 建议护理(助产)专业为女生填报。

热忱欢迎广大热爱医药卫生事业的考生报考我院！联系电话：025-68172899、68172882、86510950、86557175

网址：<http://www.jssmu.edu.cn/zsw/>